
   

Notulen Kringraad KBO Kring Breda te Prinsenbeek op 25-10-2022. 

Opening en vaststellen agenda 

Afwezig Breda West m.k. Ulvenhout z.k. 

Netty Braspenning wordt toegevoegd aan de verzendlijst. 

Notulen vorige vergadering op 24 mei 2022  

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

Evaluatie Ledenwerving  Vitaal Breda  

Er zijn 36 nieuwe leden ingeschreven. Niet alle afdelingen hebben in hun 

nieuwsbrief melding gemaakt van de actie. Voorjaar 2023 een nieuwe actie. 

Gewenst een lijst van activiteiten voor jongere senioren. 

Wat zijn de resultaten van de gehouden enquete? 

Themabijeenkomsten 

Bijeenkomsten voor leden van alle afdelingen zijn niet zo zinvol, wel voor naast 

elkaar gelegen clusters van afdelingen. Voorbeelden van activiteiten in het 

programmaoverzicht van KBO-Brabant. De financiering wellichtvia Breda Senior. 

Breda Senior. 

Gemeente Breda heeft een project Breda Senior opgezet met een budget van € 

200.000,- per jaar. Piet Delhaas en Cor Hammen onderzoeken of wij projecten 

kunnen laten financieren en wat voor soort projecten dat kunnen zijn. Daarna 

gaan we met belangstellenden van de afdelingen overleggen over wat en hoe. 

Voor de speerpunten zie: Speerpunten Breda Senior | Sociaaldomein Breda  

Werving Clientondersteuners, Voa’s. 

In Breda zijn een aantal VOA’s actief en maar 2 Cliëntondersteuners. Vraag aan 

de afdelingen: Zijn er bij de VOA’s mensen die Cliëntondersteuner willen worden? 

De huidige lijst met vrijwilligers wordt meegestuurd. Wijzigingen melden s.v.p. 

Input voor regionale vergadering Regio West op 31 oktober. 

Gevraagd wordt een lid voor de financiële commissie. Vanuit Kring Breda is al 

iemand lid. Voor spreiding is iemand gewenst uit een andere kring. 

Discussie over Verdieping thema Eenzaamheid: De moeilijkheid is mensen te 

bereiken die je nooit ziet. Die zijn meestal ook wantrouwend naar bezoekers. 

Mogelijkheden: Blad ONS persoonlijk afleveren. Leden die nooit komen 

benaderen. Proberen langzaam een netwerk op te bouwen van eenzamen. Vanuit 

Kring Breda hiervoor een project opzetten. 

Invulling secretariaat Kringbestuur. Er wordt een taakomschrijving 

meegestuurd. Graag zoeken naar kandidaten binnen of buiten de KBO. 

Vergaderlocatie volgende keer. Een verbeterde versie van de 

Vergaderagenda wordt meegestuurd. Kunnen de dikgedrukte vergaderingen op 

een wisselende locatie worden gehouden? Graag opgave waar het kan. 

Wat verder ter tafel komt. Geen opmerkingen. 

Voorzitter     Secretaris 

Peter van Lier    Wim Hendrikx 

https://sociaaldomein.breda.nl/speerpunten-breda-senior

